

昔日的“天体之王”孔卡回到中超了，只可惜他这次加盟的不是老东家广州恒大，而是上海上港。1月28日，上海上港集团足球俱乐部官方宣布，正式从巴甲弗卢米嫩塞足球俱乐部引进阿根廷球员孔卡，他将以创纪录的税后超千万美元年薪回归中超联赛。

■ 江锐 整理

上港成功“刷”卡 你让恒大“情何以堪”



此前传闻，终于成真

尽管，此前关于孔卡的所有传闻，上海上港方面都一直保持低调谨慎沉默的态度，但是，昨天，上海上港方面终于松口了，承认孔卡即将抵沪。沪媒调侃的“每次上港官方不承认的传闻，实际都是真的”的现象，确实上演了。

孔卡2011年7月加盟广州恒大足球俱乐部，曾为该队效力两年半，帮助球队夺得亚冠联赛、中超联赛和足协杯冠军，被视为中国足球职业联赛历史上引进的最成功的外援之一。2013年底孔卡告别中国足坛，并于2014年1月加盟巴西甲级联赛劲旅弗鲁米嫩塞队，与该队签下3年合同。孔卡很快成为弗鲁米嫩塞队的进攻核心，在上赛季巴甲联赛和里约州联赛中，他的表现均十分出色。

从去年底开始，弗鲁米嫩塞队的一家赞助商陷入财务危机，无法继续承担球队一些主力队员的薪水支出，其中就包括孔卡。据了解，孔卡的年薪在350

万美元左右，其中约230万美元由赞助商支付，约120万美元由俱乐部支付。

千万年薪，再创新高

据悉，孔卡本月随队赴美国进行赛季前集训期间，上海上港俱乐部通过有关渠道向他发出了邀请，并承诺提供优厚的待遇。由于孔卡去意已决，加之俱乐部还能得到一笔数额不菲的转会费，最终弗鲁米嫩塞同意他离队。孔卡自本月23日之后就再也没有参加过弗鲁米嫩塞队的训练，而且已和俱乐部工作人员告别。

关于孔卡此番加盟上港的转会费及年薪这个敏感的话题，此前有媒体报道：“上港俱乐部将支付给弗鲁米嫩塞300万欧元转会费，然后与孔卡签下两年合同。上港为孔卡提供的税后年薪将在1080万美元左右，足足是他在弗鲁米嫩塞时收入的3倍。孔卡此前效力于恒大期间的税后年薪也只有700万美元左右。”

据悉，孔卡将在1月29日前往上

海。上海上港将在2月1日赴土耳其冬训，孔卡则将随队前往。

孔卡回归，恒大祝福

上海上港官宣仅仅半个小时之后，广州恒大淘宝足球俱乐部通过官方微博为孔卡送出了祝福。

广州恒大方面在微博表示：“欢迎回到中国，祝福在上海快乐，期待新赛季精彩的比赛，赛场见！”广州恒大送出的祝福不仅有欢迎，也有寄语，希望孔卡能够在中国第二次之旅开心快乐，发挥出色，恒大还用“赛场见”并@孔卡本人的方式发出了球队的宣言，显然新赛季中超联赛孔卡反戈恒大势必引爆眼球。恒大队制作的海报配图也颇有用意，不仅有“赛场见”的醒目标语，而且配图中孔卡则是在离开恒大前比赛中进球后脱衣庆祝，露出了精心准备的内衬球衣，上面用中文对恒大球迷写着“无论我身在何处，你们都在我心里”。

海峡组合晋级澳网决赛

据新华社电 “海峡组合”郑洁、詹咏然28日以6:3、6:2击败荷兰选手克拉吉塞克和捷克选手斯特里科娃，晋级澳网女双决赛。

这是郑洁继2006年澳网、温网夺冠后再度闯入大满贯女双决赛，也是詹咏然继2007年澳网、美网两获亚军后再度挺进大满贯女双决赛。

朴泰桓听证会下月举行

据新华社电 韩国游泳协会官员28日表示，国际泳联将于2月27日在瑞士洛桑举行关于韩国游泳名将朴泰桓兴奋剂检测呈阳性的听证会。

朴泰桓日前曝出未能通过国际泳联组织的一次兴奋剂检测。韩国泳协表示，朴泰桓是在仁川亚运会之前接受的检测，并在10月被告知了检测结果。一名首尔的检察官表示，朴泰桓是在去年7月底在医院接受了睾酮激素的注射。

NBL酝酿重大改革 安徽文一加入联赛公司

星报讯(记者 江锐) 市场星报记者从近两日举行的NBL联赛投资人会议上获悉，包括安徽文一在内的NBL14家俱乐部将共同成立NBL联赛公司，并获得绝大部分的联赛经营和运营权。

据悉，新赛季的NBL不再分A、B组，而是14支球队在一起打循环赛，最终前8强进入季后赛，初定每队只能签一名外援。同时，NBL联赛委员会已经正式成立，并选举产生了常委和联赛委员会主任。14家俱乐部都是NBL联赛委员会的成员，各有1个席位。此外，每家俱乐部将缴纳300万元资本金，成立联赛公司，联赛的招商事宜完全由联赛公司运作。

爱情甜蜜蜜，体彩奠根基

蒙城县90后恋人中奖10万元的故事

星报讯(黄桂峰) 1月21日下午刚刚上班，亳州体彩分中心就来了兑奖的年轻的一男一女，手里拿着面包和饮料，看样子还没顾得上吃午饭。据介绍，他们是从蒙城赶来的，是第一次到亳州来，因为路不熟，怕错过了上班时间耽误兑奖，所以顾不上吃午饭，下了车就直接来兑奖了。

他们中奖的这张彩票是1月20日开奖的“排列5”，当期的开奖号码是2+1+6+6+2，安徽省唯一一注“排列5”大奖花落亳州市蒙城县27921体彩网点。

可能是已经找到了兑奖的地点心里比较踏实的缘故吧，慢慢地，他们打开了话匣子，介绍起他们的中奖故事。他们是刚刚毕业的大学生，正在实习。“我们都比较热爱体育运动，闲暇之余，花点小钱，买几张体育彩票，支持一下

体育事业，也给自己买个希望。”男的腼腆地介绍他们正在处对象，两个人是恋人关系，“我们两个在一起研究号码，选定号码，多了一些共同的话题，增加了生活的乐趣，体育彩票成了我们关系的一个纽带”。

这张彩票采用的是定位小复式，是他们两人共同选取的号码，每一个号码都有寓意。他们选的号码是：第一位2、4，第二位1、3，第三位6、8，第四位4、6，第五位2、3。“2”代表他们两个人，“1”代表一心一意、一个家庭，“6”代表顺利，“8”代表发财，第一位和第五位都有“2”，代表从两人开始，到两人结束，共度一生，白头偕老。其他号码他们都介绍了，为什么唯独没有介绍“3”和“4”的寓意呢，是碍于面子，不好意思说，还是其他原因呢？笔者猜想一下吧：“3”代

表着他们结婚后有了一个小孩子，成为三口之家？“4”代表着事事如意？或者，国家实行了“单独二胎”政策，他们以后有了两个孩子，成为四口之家？

真是“心有灵犀一点通”呀，他们共同选定的号码中奖了，中了10万元！这为他们的甜蜜爱情奠定了基础，他们第一次有了自己共同的资产，从他们选号的寓意可以看出，他们对以后的美好生活充满了憧憬、期待，以及对爱情的坚贞不渝。他们的奖金怎么安排呢，我们遐想一下：1、存到银行，买理财产品；2、买体育彩票，争取中更大的奖金；3、做股票投资，赚取更多的资产；4、买车、买房，准备结婚；5、作为创业投资，把事业做大做强……

体育彩票给这对恋人带来了希望，愿他们如愿以偿。

天长球迷 玩转足彩14场

星报讯(张雷) 1月13日，天长市永福家园22302网点的刘先生，幸运中得第15006期足彩二等奖一注，喜中奖金14554元。刘先生是位资历较深的足彩彩民，对足彩“14场”游戏情有独钟。当日下午，刘先生投注足彩14场，投注了一张576元的复式票。在13日开奖后刘先生猜对了13场比赛，喜中二等奖。

超级大乐透

特别提示

当前奖池：8.776 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15012 期，开奖号码：03、04、06、11、31+05、09

全国中出一等奖 2 注，其中追加 0 注。大奖出自 湖南、陕西

大乐透开奖日期：周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办

官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

单关真简单，中奖不再难 芜湖彩民收获竞彩25万元

星报讯(程昕) 亚洲杯正在进行中，很多竞彩网站比较流行的玩法就是2串1，可是两场比赛的中奖几率还是相对较小。芜湖的小韩是一个铁杆的球迷，也是一个刚刚接触竞彩玩法的彩民。

当天正好有一场亚洲杯小组赛的生死对决，伊拉克VS巴勒斯坦。小韩像往常一样来到了04248号竞彩店，与众多彩民交流着比赛。小韩认为巴勒斯坦太弱，伊拉克取胜肯定是情理之中，并且肯定会大胜，选定了伊拉克让球胜，正在为串哪一场组成投注时犯了愁，选不准比赛了。这时候，店长小威告诉小韩说：“竞彩现在推出单关固定奖啦，并且竞彩返奖全面提升至73%，就选伊拉克让球胜吧，三分之一概率，别为选场发愁，也不要为错一场尴尬，看准了就干！”小韩一拍大腿，“就这么干，就打伊拉克让球胜，单关固定！”“打多少？”店长小威问道。小韩想了想，“既然大家都这么支持我，等我，我取钱去。”最终，伊拉克88分钟最后关头的进球挽救了他，让小韩收获25万多。

当笔者询问小韩中奖有何感受时，他笑咪咪地拿着支票说道：“单关真简单，中奖不再难。”